

Незабываемые встречи

Нынешним летом Приморский краевой драматический театр имени М. Горького совершил большую гастрольную поездку по городам и районам края. Коллектив готовился к ней долго, стремясь внести свой вклад в выполнение задач, поставленных в партийном документе «За тесную связь литературы и искусства с жизнью народа».

Незабываемы наши встречи с тружениками села. Когда мы приехали в колхоз имени Ленина Спасского района, нас ожидал удивительный сюрприз. За два дня колхозники соорудили в просторном зернохранилище своеобразный «театр» со сценой и зрительным залом на 700 мест. Но даже здесь не уместились все желавшие посмотреть спектакль «Тайфун».

Эту же постановку мы играли в селе Чкаловке на стадионе, где присутствовало более двух тысяч зрителей.

Особым успехом пользовался спектакль «Кремлевские куранты». Он каждый раз проходил в атмосфере праздничной приподнятости и для тех, кто сидел в зале, и для тех, кто играл на сцене.

За время поездки мы 69 раз показали шесть гастрольных спектаклей. На полевых станах, в цехах и парках прошли 16 творческих встреч со

зрителями, на которых побывало около восьми тысяч человек. В семи районах режиссеры и артисты провели семинары руководителей и участников кружков самодеятельности, читали лекции и беседовали об искусстве, о мастерстве актера и постановщика.

Зрительские конференции и встречи во время гастролей принесли нам неоценимую пользу. Разговор был большой, с умными, требовательными зрителями, чуткими, отзывчивыми друзьями.

Мы не привезли на гастроли некоторые из наших основных постановок. Не все декорации были хорошего качества. Зритель не простил нам ни того, ни другого. Это было для нас серьезным уроком. Театр не совершал такой большой поездки по краю с 1954 года, и сейчас коллектив увидел, насколько выросли художественный вкус и требовательность советского человека.

Сейчас, когда закончились гастроли, мы с волнением вспоминаем о встречах с тружениками села и мечтаем вновь побывать в самых глубинных населенных пунктах.

М. СУРКИН,
директор Приморского краевого драматического театра имени М. Горького.
ВЛАДИВОСТОК.